



ДЕЧИЈА НЕДЕЉА У КРУШЕВЦУ

# НАЈМЛАЂИ КРУШЕВЉАНИ ВЕЛИКОГ СРЦА

Дечија недеља представља најзначајнији национални догађај посвећен деци. Ове године обележена је од 2. до 8. октобра низом активности које су се реализовале широм Србије

МАРИЈА МИЛОШЕВИЋ

Дечија недеља је посвећена деци и њиховим правима широм света. Ова традиционална манифестација има за циљ да скрене пажњу на важност бриге о деци, промовише њихова права и осигура да се њихови гласови чују. Ове године под слоганом „Велико срце деце Србије“ промовише се унапређивање подстицајног, здравог и безбедног окружења у ком деца могу да развијају своје потенцијале, али и вршњачку и међугенерациску толеранцију.

Крушевачки вртићи су протекле недеље били су места бројних активности

које су код деце изазвале велико одушевљење. ПУ Ната Вељковић је ове године спремила богат програм који је обухватао различите догађаје од радионица, трибина, па све до излета у природи и представа. Традиционално, програм који је припремљен је у складу са националним програмом који је објављен од стране Министарства за бригу о породици и демографији. У вртићима ПУ Ната Вељковић сваки дан је испуњен и посвећен деци.

– У нашој установи сваки дан је посвећен деци, у смислу да се од стране свих запослених подстиче и креира окружење које промовише здрав развој, срећу и добробит деце. У току Дечије

недеље имали смо седам тематских целина. Почели смо са Букваром дечијих права где су се на нивоу свих група и свих вртића, и у граду и на сеоском подручју водили разговори васпитача и деце, не само о правима већ и о обавезама и одговорностима, а завршили смо Позоришном представом „Велико срце

Крушевачког позоришта за децу великог срца“ – истакла је директорка ПУ „Ната Вељковић“, Весна Живковић

**ТРИБИНЕ И РАДИОНИЦЕ „БЕЗБЕДНОСТ ДЕЦЕ У САОБРАЋАЈУ“**

Посебна активност која се истакла биле су радионице са децом, али и трибине за родитеље о

безбедности деце у саобраћају које је ПУ „Ната Вељковић“ организирана у сарадњи са Агенцијом за безбедност саобраћаја Града Крушевца. Безбедност деце у саобраћају је једна од кључних активности коју смо спровели у оквиру недеље деце. Је јаче значајна и важна за говорити о њој обзирајући се према подацима од



У нашој установи сваки дан је посвећен деци, у смислу да се од стране свих запослених подстиче и креира окружење које промовише здрав развој, срећу и добробит деце, рекла је Весна Живковић директорка ПУ „Ната Вељковић“